Gostyń , dnia 30 listopada 2020 r.

Gmina Gostyń, Rynek 2, 63-800 Gostyń, NIP 696-175-03-43,
Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gostyniu, ul. Starogostyńska 9a, 63-800 Gostyń
e-mail: osir@gostyn.pl


Nazwa i adres Wykonawcy

Oznaczenie sprawy: 361- 3 /2020


ZAPYTANIE OFERTOWE

Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gostyniu zaprasza do złożenia oferty na opracowanie koncepcji w tym architektonicznej przebudowy strefy saun.

1. Opis przedmiotu zamówienia.

Przedmiotem zamówienia jest opracowanie koncepcji w tym architektonicznej przebudowy strefy saun.
W istniejącej części piwnicznej znajduje się zespół odnowy biologicznej złożony z pomieszczenia wypoczynku oraz zespołu saun. Pomieszczenia te są dostępne z hali basenowej. W zespole saun znajdują się: sauna sucha fińska, sauna parowa, sauna infrared, tężnia solankowa oraz basen                z zimną wodą do schładzania, prysznice oraz węzeł sanitarny. Z pomieszczenia wypoczynku zaprojektowana bezpośrednie wyjście na zewnątrz budynku do wydzielonego ogródka. Pozostawiono rezerwę powierzchni na dodatkowe funkcje uzupełniające kompleks odnowy.
Celem opracowania ma być modernizacja istniejącej części wraz z adaptacją dodatkowej powierzchni w celu poszerzenia oferty związanej z rodzajem i wielkością saun oraz strefą wellnness.
Kompletna koncepcja ma zawierać w szczególności:
1) Opis techniczny zagospodarowania pomieszczeń min. 2 warianty,
2) Wizualizacje wnętrz 2 wariantów (min. 5 rzutów dla każdego wariantu),
3) Zestawienie wyposażenia i sprzętu dla każdego wariantu,
4) Informacja na temat niezbędnych projektów, zgód, zezwoleń i uzgodnień niezbędnych do realizacji dla każdego wariantu.
5) Kosztorys szacunkowy realizacji wariantów z podziałem na etapy (etap I: projekt, etap II i dalej realizacja – również podzielona na etapy).

W załączeniu przekazujemy rzut pomieszczeń

Wizja lokalna:
Zamawiający, przed złożeniem oferty wymaga dokonanie wizji lokalnej oraz zapoznanie się ze wszystkimi dostępnymi materiałami opisującymi przyszły zakres realizacji przedmiotu zamówienia. Zamawiający umożliwi Wykonawcom dokonanie wizji lokalnej stref saun i jego otoczenia w dniach od 2. do 10. grudnia 2020 r. w godz. 10:00 - 13:00.
Ze względu na potrzebę zapewnienia nieprzerwanej pracy Ośrodka, Zamawiający wyłącznie na potrzeby wizji lokalnej dokona rejestracji uczestników wizji lokalnej. Rejestracji można dokonać przesyłając zgłoszenie (zawierające nazwę firmy, imiona i nazwiska uczestników) na adres e-mail: osir@gostyn.pl.
Koszty dokonania wizji ponosi Wykonawca.

W ramach oferowanej ceny Wykonawca przeniesie wszelaki prawa autorskie, majątkowe                           i wykonywanie prawa zależnego do koncepcji na Zamawiającego  na wszelkich polach eksploatacji określonych w umowie przez Zamawiającego.

2. Termin realizacji zamówienia.
Przedmiot zamówienia należy zrealizować w terminie do 2 miesięcy.

3. Opis sposobu przygotowania oferty.
3.1. Wykaz dokumentów składających się na ofertę:
a) formularz ofertowy według wzoru załącznika nr 1 do niniejszego zapytania,
3.2. Każdy Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę.
3.3. Oferty składa się w jednym egzemplarzu w formie papierowej lub elektronicznej 
3.4. Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z przygotowaniem oferty.
3.5. Zamawiający nie przewiduje zwrotu kosztów udziału w postępowaniu.

4. Termin i miejsce składnia ofert.
Oferty prosimy składać:
a) pisemnie za pośrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. – Prawo pocztowe, osobiście, za pośrednictwem posłańca na adres Zamawiającego tj.: Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gostyniu, ul. Starogostyńska 9a, 63-800 Gostyń, 
lub 
b) przy użyciu środków komunikacji elektronicznej w rozumieniu ustawy z dnia 18 lipca 2002 r.              o świadczeniu usług drogą elektroniczną na adres e-mail: osir@gostyn.pl
w terminie do dnia 11.12.2020 r. do godziny 14:30.

5. Informacje o sposobie porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami.
Dokumenty, wnioski, zapytania oraz informacje Wykonawcy przekazują:
a) pisemnie za pośrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. – Prawo pocztowe, osobiście, za pośrednictwem posłańca na adres Zamawiającego tj.: Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gostyniu, ul. Starogostyńska 9a, 63-800 Gostyń,
lub 
b) przy użyciu środków komunikacji elektronicznej w rozumieniu ustawy z dnia 18 lipca 2002 r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną na adres e-mail: osir@gostyn.pl
Wszelka korespondencja dotycząca niniejszego postępowania należy kierować do Zamawiającego z zapisem w nagłówku: „Dotyczy: zapytania ofertowego pn. Opracowanie koncepcji w tym architektonicznej przebudowy strefy saun - oznaczenie sprawy: 361- 3 /2020”.
Każdy Wykonawca ma prawo zwrócić się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści zawartych w niniejszym zapytaniu.
Zamawiający udzieli wyjaśnień wszystkim zainteresowanym, którzy otrzymali zapytanie oraz zmieści treść zapytań i wyjaśnień na stronie internetowej, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści zapytania wpłynie do Zamawiającego nie później niż do dnia 5.12.2020 r.
Osobą ze strony Zamawiającego uprawnioną do porozumiewania się z Wykonawcami jest Pan Zbigniew Kordus w godzinach od 900 do 1400  od poniedziałku do piątku.

6. Kryteria i sposobu oceny ofert.
Zamawiający wybiera ofertę najkorzystniejszą na podstawie następujących kryteriów oceny ofert:

	Lp.
	Nazwa Kryterium
	Znaczenie (waga) kryterium

	1
	Cena za całość zamówienia dla danego wariantu
	100%



7. Tryb ogłoszenia wyników postępowania.
Niezwłocznie o wyborze najkorzystniejszej oferty lub unieważnieniu postępowania, Zamawiający zawiadomi Wykonawców (którzy złożyli oferty) drogą elektroniczną podając imię i nazwisko Wykonawcy, którego ofertę wybrano.

8. Termin związania z ofertą.
Wykonawcy pozostają związani ofertą przez okres 30 dni od ostatecznego upływu terminu do składania ofert. 

Zamawiający informuje, iż do wyboru oferty najkorzystniejszej nie mają zastosowania przepisy ustawy Prawo zamówień publicznych. Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienie postępowania przez podania przyczyn oraz przeprowadzenia negocjacji, w szczególności w sytuacji, gdy cena oferty najkorzystniejszej przewyższa kwotę jaką zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia

Administratorem danych osobowych jest Ośrodek Sportu i Rekreacji w Gostyniu. Dane przetwarzane są w oparciu o przepisy prawa oraz w celu realizacji zadań w interesie publicznym. Szczegółowe Informacje na temat przetwarzania danych osobowych znajdują się pod adresem: https://osir.gostyn.pl/RODO.html.


Załączniki:
Nr 1 – formularz ofertowy
Nr 2 – rzut pomieszczeń
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